

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 23.06.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005502642

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation MediCrops Holding AG, Freienbach

MediCrops Holding AG (MediCrops Holding SA) (MediCrops Holding Ltd) Bahnweg 11 8808 Pfäffikon SZ

MediCrops Holding AG, in Freienbach, CHE-134.744.808, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 103 vom 30.05.2022, Publ. 1005483979). Statutenänderung: 17.06.2022. Aktienkapital neu: CHF 171'057.16 [bisher: CHF 164'673.75]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 171'057.16 [bisher: CHF 164'673.75]. Aktien neu: 17'105'716 Namenaktien zu CHF 0.01 [bisher: 16'467'375 Namenaktien zu CHF 0.01]. Genehmigte Kapitalerhöhung [Ermächtigungsbeschluss vom 14.04.2022]. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Mestrangelo, Ivan, von Zeihen, in Rapperswil-Jona, Präsident, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Präsident, mit Einzelunterschrift]; Musumeci, Maria Luisa, von Zeihen, in Rapperswil-Jona, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: ohne eingetragene Funktion, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 3621 vom 20.06.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 103, Datum: 30.05.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schwyz